



“65岁环卫工凌晨被撞身亡 家人悬赏2万寻目击者追凶”本报在4月7日刊发3月26日65岁女环卫工凌晨被撞身亡的报道后,枣庄市公安交警部门迅速成立专案组,对这起交通事故肇事逃逸案进行侦破。日前,肇事逃逸的犯罪嫌疑人被抓后交代了肇事经过。

碎灯壳锁定肇事三轮机动车

撞死环卫工 逃逸司机被抓获

65岁女环卫工凌晨被撞身亡

2011年3月26日清晨,枣庄市公安局市中分局交警大队事故处理中队值班室内响起刺耳的警铃。值班民警在电脑显示屏上看到指挥中心发来的指令,“市中区北外环路枣庄学院东加油站处一环卫女工被撞伤,肇事车逃逸。报警时间:5:55:35。值班民警迅速赶到事故现场,此时,被撞的环卫女工已经送往医院抢救。

“是一个开红色轿车的人在加油站打电话报警的,当时我还提醒他不能在加油站打手机。”民警到加油站了解到,报案人的车很正常,没有任何损伤。在排除了报案人的嫌疑之后,民警又赶到医院,希望可以在受害人处了解到相关情况。然而,民警赶到医院时,65岁的女环卫工田某某经抢救无效已死亡。

扑朔迷离的事故现场

值班民警迅速赶到事故现场。现场勘查的结果让民警百思不得其解,被撞的女环卫工是在加油站对面隔离护栏南侧被发现的,可是民警却在距加油站东1公里处的路口发现了田某某打扫卫生用的工具和肇事车被撞碎的灯壳以及一辆被撞得扭曲变形、损坏严重的人力三轮车。

的大队长说出了自己推断的依据,“女环卫工身体外侧的路面有大量前挡玻璃碎片,隔离护栏上有血迹,而且轻微变形。可以断定肇事车由西向东行驶至事发地点,与受害人的三轮车相撞后,巨大的冲击力将受害人撞出去碰到了隔离护栏,落在护栏南侧。”

至于人力三轮车和肇事车的灯壳碎片为什么会在第二现场,而且距第一现场很远,姚队长说出了自己的推测:“有两种可能:一种可能是肇事者故意将人力三轮车等物移到第二现场,企图制造假象,混淆视线;另一种可能是,灯壳碎片在事故发生时掉落到人力三轮车上,人力三轮车被撞后被肇事车挂住或者卡住,拖至第二现场并与肇事车分离。”

“这个人力三轮车和扫帚、垃圾桶就是那个女环卫工的,平时就放在我们加油站。”加油站的员工告诉民警。“她是附近齐村镇殷村的,每天凌晨4点多就来骑车,打扫完卫生再放在这里。”

民警断定这起交通事故有两个现场,到底哪一个才是第一现场?为什么会出现这样的情况?

市中区交警大队的姚大队长在现场仔细搜寻了一阵,“发现女环卫工的地方就是第一现场!”这位刑侦出身

汽修厂内找到肇事车

以破碎灯壳寻找肇事车辆的民警,经过走访汽车修理厂、汽车配件专营店,基本确定了肇事车是一辆购买时间不超过一年的“五征”牌三轮机动车。专案组民警往返奔波于农机公司、汽车修理厂、停车场和建筑工地,并对市中区齐村镇、峰城区金寺镇、薛城区邹坞镇、山亭区西集镇等乡镇的“五征”三轮机动车逐一

排查,做到见人见车。4月28日下午,办案民警走进羊庄镇许坡村一汽修厂,不由得眼前一亮:院里停放着两辆“五征”三轮机动车,而且都更换了前挡玻璃!东侧的一辆左前大灯的灯壳破损,留有残片,中间凹陷,车前脸已经整形、喷漆。办案民警取出现场提取的灯壳,与车上的残片比对,严丝合缝!

铁证面前他低头认罪

外围调查结束,专案组民警锁定了嫌疑人张某。当办案民警对张某提起交通事故逃逸一事时,张某显出慌乱的神情,并极力否认。

“你的‘五征’三轮车怎么坏的?”听到民警的质问,张某辩称车子是他在10天前过羊庄镇西头高速铁路时,被一辆白色的客车在超车时撞的。无论民警怎么询问,张某一口咬定:“反正不是我撞的。”在现场询问无果后,办案民警把张某和他的三轮机动车带到事故处理中队作进一步调查,并取下车上的残片,连同现场提取的灯壳碎片送到了枣庄市公安局进行鉴定。

4月29日,民警拿到了刑事科学技术研究所出具的鉴定结果。经过鉴定,“3.26”事故现场提取的灯壳与张某的“五征”三轮机动车残片拼接

吻合。面对鉴定报告,张某终于垂下了头,用颤抖的双手抱住脑袋,呜咽着。“我,我对不起她!是我害了她!”

随后,张某向民警还原了事故经过。3月26日凌晨4点,张某和妻子像往常一样开车去江苏邳州市收废塑料。他开着车顺市中区北外环向东走,刚过了枣庄学院,猛然间听到“砰”的一声,张某觉得车震了一下,模模糊糊看到车左边一个人影斜着朝前飞出去,又碰到隔离护栏上。

“我当时觉得人被撞得很厉害,我这点家底子肯定赔不起,当时天还没亮,肯定没人看到,还是抓紧跑吧。”张某对民警说,当时他连卡在左前轮下的人力三轮车也没顾得上弄出来,就急匆匆地逃回家中。 通讯员 刘奎奎 见习记者 李婷婷



▲肇事车辆被找到。



▲被撞坏的三轮车



车未停稳, 一女士突然跳下

原是她被劫持了

本报枣庄5月10日讯(见习记者 李泳君 李焱)9日,临沂的徐女士在被欠债人劫持3天后,在枣庄境内被枣庄交警支队公路巡警大队民警成功解救。

5月9日,枣庄交警支队公路巡警大队民警在西外环查处无牌无证车辆时,发现一辆车牌被遮挡的银灰色长安之星面包车。执勤民警示意司机停车接受检查。车还未停稳,一位女士突然从面包车上跳下,一边呼喊一边跑向民警。同时,驾驶员也从车里跳下,疯狂逃离。执勤民警见状,立即维护现场,追赶逃逸司机,同时联系永安乡派出所民警组织追逃。随后,该女士被带到了永安乡派出所。

原来,该女士姓徐,临沂苍山人,自己经营了一家店面。徐某告诉办案民警,劫持她的是一名宋姓男子,该男子欠她5000元钱,她曾多次要求宋某还钱未果。5月6日,宋某约徐女士到指定地点还钱。当徐女士开着银灰色面包车到达指定地点,在打开车门接收欠款的时候,宋某突然窜进面包车,迅速关上车门控制了徐女士,并抢走了她身上的现金和手机。期间,宋某还要挟徐女士交出20万元钱,否则要将其带至徐州杀害。

被劫持后,宋某带徐女士向徐州逃亡,准备在出省后对徐女士家属进行勒索。在行驶到枣庄市西外环时,他们遇到了正在检查的民警。由于宋某疏忽,并没有将车门锁死,所以,徐女士趁车靠边的时候,开门冲了出去,才得以获救。

硬闯路障, 轿车被强制扎胎

原来这是盗窃嫌疑车辆

本报枣庄5月10日讯(见习记者 李焱 李泳君)一辆牌照为鲁DJ98XX的黑色桑塔纳轿车在交警示意停车的情况下依旧闯行,硬闯路障,被执勤民警强制扎胎。这是5月8日晚上9点30分左右,枣庄市交警支队公路巡警大队在青檀路与吉品街交叉口南侧进行酒驾例行检查时发生的一幕。最终司机借着夜色逃逸,车辆目前已被扣留。

据枣庄交警支队公路巡警大队刘大队长介绍,当时公路巡警大队正在例行酒驾检查,并在路口设置了两个路障关卡,一辆牌照为鲁DJ98XX的黑色普桑从远处驶来。交警示意其停车检查,该车司机不但不停车反而加速行驶,在前冲过程中交警进行了强制破胎,司机借着夜色逃逸,车辆被扣留。

经过对扣留车辆的检查,交警发现,该车使用的牌照为套牌,发动机号已被完全磨损,无法识别。刘队长表示,此车目前没有任何可以证明其来源的标志,有涉嫌盗抢车辆的嫌疑,目前已准备移交刑警队,此案正在进一步侦查中。